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opklph 7-nn. hnndwény pnuobunwhlb swiuubph gnpéwrwlywb nwuwywnpgdwb 07 fudph 02
GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun
Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

wjn pYntd pun dpwgntinh

Uwynipwihb opltyunnbtnh

hhdGwOnpngntd
wjn pYntd puwn
bopwusph | 2
<nnywéh waywbnidp gniiwpp 5‘ S S
(hwauwn g 2
nnwdbtnny) o ==
= =
2 v§3
3 V3E
= a3
S 335
m\:
1
LLAUUGLL DUUGN 45,967.8| 45,967.8 45,967.8
wjn pyntd
LYuMhSUL SuueN 45,967.8| 45,967.8 45,967.8
wjn pyntd
yunhsuL vnrNantyuNrh cuuGN 45,967.8| 45,967.8 45,967.8
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Unyniuwy N 07-02

Unyniuwly 07-02 (pOnwdklp 1 t9)
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GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun

Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

wjn pYntd pun dpwgntinh

Uwynipwihb opltyunnbtnh

2hGwpwpnintb
wjn pYntd puwn
= npnnuan
bOpwuoph [ 2
<nnywéh waywbnidp gniiwpp g \g
(hwaqun IS g
nnwabtnny) ci = 5
= ()
3 35
2 52
a 2
3
[o1}
1 3
LLAUUGLL DUUGN 90,000.0| 90,000.0 90,000.0
wjn pyntd
LYuMhSUL SuueN 90,000.0| 90,000.0 90,000.0
wjn pyntd
yunhsulL veNPNPNFULENH SUllUGP 90,000.0| 90,000.0 90,000.0
wjn pynLd
YuMhSUL chuuNruMrNkE3UL SUukuutN 90,000.0| 90,000.0 90,000.0
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GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun
Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

wjn pYntd pun dpwgntinh

Uwynipwihb opltyunnbtnh

hhdGwOnpngntd
wjn pYntd puwn
bopwusph | 2
<nnywéh waywbnidp gniiwpp 5‘ S S
(hwauwn g 2
nnwdbtnny) o ==
= =
2 v§3
3 V3E
= a3
S 335
m\:
1
LLAUUGLL DUUGN 72,876.2| 72,876.2 72,876.2
wjn pyntd
LYuMhSUL SuueN 72,876.2| 72,876.2 72,876.2
wjn pyntd
yunhsuL vnrNantyuNrh cuuGN 72,876.2| 72,876.2 72,876.2
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GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun

Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

{wybiywé N 9
Unjntuwly N 07-06

Unyniuwly 07-06 (pOnwdklp 2 t9)

wyn pyntd puwn Spwigntiph

MEnwywl wowygnipntl
«U.UwbUnhwpwGh
wijwb owGpwih L

pwitinh wagujh
wlwnbihwywb pwwnpni»

MEnwywl wowygnipntl wy
pwwnnnO0GPhG L hwdtnpquwhl
YwaqiwytpwnipntGusph

MEnwlwl wowygnipinth
Uwyntpwihb
dhongwreniiltph
hpwwlbwgiwlp

££ pwlwyh unbnéiwh 15-pn
L Cni2hh wqwinnwgniwb 15-pn
wnwnpbnwnatbph
nnOwywwnwpnipintbGsphb
Oyhpwé shongwreniibbph

MNUY-hG wywbwgnid
LOnwukOp h hwd J
GOpwfuiph wjn pYntd pun wjn pYntd pun wjn pYntd puwn wjn pYntd puwn
<nnywéh waqwbnidp gnidwpp — Jwuwnwnnnbtph — Ywuwnwnnnbtph — Jwuwwpnnbbph — Jwuwwpnnlbnph
(hwaquip £ E c g -
npwdtepny) | 5 -3 2 3 53 2 3 53 2 3 3o | 3 2
83 & 7 5 c & = =) & & 53 S 5 Ss
o Scc gz = S cz = 2ccg o €= 33 2
= ZEcSCE 3 EEESc = ZESCE = 33 cEc
5 S &L 15 S &5 15 S5 15 =
=1 33073 =] 33013 =1 33013 =] =S Sg3
3 353&5¢% 3 35¢c¢ 3 353&5¢% 3 33 cs S
= 5333 = S 333 = S 333 = &35 523
a g2 a s 2 a s =2 a 3= N2
Yz 3 £ 3 Y 3 = 3 NV 3
% S J% S J:;_ S ¥ S
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
pLAUUGLL DUuUGN 947,714.7| 48,470.0 48,470.0 8,578.0 8,578.0| 26,728.8 26,728.8| 863,937.9| 9,000.0( 55,363.3
wjn pynd
LUuBUSHhY DUUGN 947,714.7( 48,470.0 48,470.0 8,578.0 8,578.0 26,728.8 26,728.8| 863,937.9( 9,000.0( 55,363.3
wjn pyntd
untrUbLNhULEN 8,578.0 0.0 0.0 8,578.0 8,578.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wjn pynd
QerbwnynipntGbEpht L YuaiwytpwnipntGbsphb tnpynn 8,578.0 0.0 0.0 8,578.0 8,578.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
untpuhnhwlbn
puBUShY SPULUDENSLEN 422,498.7| 48,470.0 48,470.0 0.0 0.0| 26,728.8 26,728.8| 347,299.9| 9,000.0( 55,363.3
wyn pyntd
Uj| pbpwghy tnpwludbpunwihb yawnplbp 422,498.7| 48,470.0 48,470.0 0.0 0.0| 26,728.8 26,728.8| 347,299.9( 9,000.0( 55,363.3
wyn pyntd
- pOpwghy GEpphlb wy tnpwbudbpunuwiht y&wnpokn 422,498.7| 48,470.0 48,470.0 0.0 0.0| 26,728.8 26,728.8| 347,299.9| 9,000.0( 55,363.3
umnpUuuReLGMh ALUUL Y ounu3nk@3ntuutrh 516,638.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 516,638.0 0.0 0.0
Jdsuruuu oukuuenN
wyn pyntd
Uy dwfuutbp 516,638.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 516,638.0 0.0 0.0
wyn pyntd
Uj| swrwjntpntbbtph dtrppbpdwb Gwiuubn 516,638.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 516,638.0 0.0 0.0
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optlph 7-nn. hnndwény pniobinwhlb Swfuubph gnpéwrwywb nwuwywpgdwh 07 fudph 06
GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun
Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

wyn pYntd puwn Spwigntinh
4L pwlwyh uinbndiwh 15-pn L Tniphh wqwunwagniwl 15-pn nnwnbnwpdbph tninbwywwnwpniginibaepht Gyhpdwé
uhongwrniilbbph hpwywbwgntd
wjn pYnLd puwn
<nnywéh waqwbnidp Ywuwnwnnnbtph
5 E = é‘—g i = so S 3 s S S S S =3 S
c= §| 28 | S| s2 | €2 | 2| s2| 2| g2 | 2| g2 | €2 | =2
Ssc¢ 3 E s3¢ g3 33 =3 c 3 c 3 33 3'3 < 3 S 3 2 3
S5 & s 35 35S c S 35 25 gs g5 S == oS =5
23003 33 = 3 o 35 S B 5 S b 5 c B c 5 S5 35
35cg| 55 | 28| S| 22| 5| 23| Y= | 52| o= | 53| 32| 2=
S 333 &3 22 3 2o S Sz R=2 3 T 3 g o g 5 T g
vsf2| 3% | #2335 | yS5|vs|os| S| vs| Vs v¥s| sl Vs
v D—E 3 \3/-2 N4 3 N V5 = Y3 =1 =1 =] = = =
v
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
pLAUUGLL DUuUGN 73,636.6| 668,138.0( 7,800.0( 5,000.0( 5,000.0( 5,000.0| 5,000.0| 5,000.0{ 5,000.0( 5,000.0( 5,000.0| 5,000.0| 5,000.0
wyn pyntd
LUuBUSHhY DUUGN 73,636.6| 668,138.0( 7,800.0( 5,000.0( 5,000.0( 5,000.0| 5,000.0| 5,000.0| 5,000.0( 5,000.0( 5,000.0| 5,000.0| 5,000.0
wyn pyntd
untrUbLNhULEN 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pyntd
QerbwnynipntGbEpht L YuaiwytpwnipntGbsphb tnpynn 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
untpuhnhwlbp
puBUShY SPULUDENSLEN 73,636.6| 151,500.0( 7,800.0( 5,000.0( 5,000.0( 5,000.0| 5,000.0| 5,000.0{ 5,000.0( 5,000.0( 5,000.0| 5,000.0| 5,000.0
wyn pyntd
Uj| pbpwghy tnpwludbpunwihb yawnplbp 73,636.6| 151,500.0( 7,800.0( 5,000.0( 5,000.0( 5,000.0| 5,000.0| 5,000.0| 5,000.0( 5,000.0( 5,000.0| 5,000.0| 5,000.0
wyn pyntd
- pOpwghy Gtnpht wy npwbudbpunwihb yawnbtn 73,636.6| 151,500.0( 7,800.0( 5,000.0( 5,000.0( 5,000.0| 5,000.0| 5,000.0{ 5,000.0( 5,000.0( 5,000.0| 5,000.0| 5,000.0
umnpUuuReLGMh ALUUL Y ounu3nk@3ntuutrh 0.0| 516,638.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Jdsuruuu oukuuenN
wyn pyntd
Uj| 6wfuubp 0.0| 516,638.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pyntd
Uj| swrwjntpntbbtph dtrppbpdwb Gwiuubn 0.0| 516,638.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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optlph 7-nn. hnndwény pniobinwhlb swfuubph gnpéwrwywb nwuwywpgdwh 07 fudph 08
GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun UI‘UnLUlUl.] N 07-08
Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

wyn pYntd puwn Spwantinh
Uwynipwihb
opjtywnltnh
2hGwpwnnigntl
COnwiklp wjn pYntd pun
GOpwlutph = Ywwnwnnnltph
<nnywéh waqwbnidp gnudwpp S
(hwquin 3 ‘5 =
c =2 g
nnwattpny) © € ©
= S&s<&¢
B s E5S
3 3322
o~
£ | 5323
a N
VS J—% 3
1 2 3
pLAUUGLL DUuUGN 3,860.9| 3,860.9 3,860.9
wjn pynd
LYuMhSUL SuuGP 3,860.9| 3,860.9 3,860.9
wyn pyntd
yunhsulL vNPNPNFULENP SUlUGP 3,860.9| 3,860.9 3,860.9
wjn pynd
LYuMhSUL chuuruNrnk@3uu ouuutnN 3,860.9| 3,860.9 3,860.9
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optlph 7-nn. hnndwény pniobinwhlb swfuubph gnpéwrwywb nwuwywpgdwhb 07 fudph 09
GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun
Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

{wybiywé N 9

Unjntuwly N 07-09

wyn pYntd puwn Spwigntinh

Uwnquwaélbph

MNEnwywb wowygnipntl

qunqugiwl Gwywunwyny «Uwnpunwihl
wEwnwywh wowygnipyntl dhongwreniiltph
<L dwpquiywib Yuqiwytpwdw
dbnGpwghwlenhl yGhuinpnb» MNUY-hG
QOnwukOp
tGpwiudph wjn pYntd puwn wjn pYntd puwn
<nnwéh wodwhnidp gndwpp Z2 Yuinwnnn(Gnh z2 Ywnwinnntnh
(hwqun & S S g |3 =
npwstend) [ 2[5 53 2 |2 _s3
2 % c33 D ° % c3g3 5
g |58323:5| £ |58323¢%
] 3553z23<& 5 353z3:&
3 ER=E - 3 ER= -
2 3s5sT5Es = 358c5EsS
S §3c=5S S &§3c=5S
a 3 #s g a 3 #s §
v 5 v 5
1 3 5
LLAUUGLL DUUGN 39,522.4| 20,468.7 20,468.7| 19,053.7 19,053.7
wjn pyntd
LULBUSHhY DUUGN 39,522.4| 20,468.7 20,468.7| 19,053.7 19,053.7
wjn pyntd
LULPBUShY SPULUDENSLEN 39,522.4| 20,468.7 20,468.7| 19,053.7 19,053.7
wjn pyntd
U)| pbpwghy tnnwbudtpunuwihb JswnpGbp 39,522.4| 20,468.7 20,468.7| 19,053.7 19,053.7
wjn pynd
- pbpwghy Genphl wy Lpwlbudtpunnuwihb y&wnbbp 39,522.4| 20,468.7 20,468.7| 19,053.7 19,053.7
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GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun
Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

wjn pYnLd puwn Spwantiph

<pwunwpwyniibbph gény
wEwnwywl ywwnybn

wjn pYntd pun

QOnwukOp wwnwnnnGb
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<nnywéh waywbnidp gniiwpp 3 ‘3 =
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npwattpny) o ES
2 SE
=] N 3
2 35
S 53
a
3
3
1 2 3
OLNUUBLL DUUGP 14,000.0( 14,000.0 14,000.0
wjn pyntd
QLBUSHhY CUUGN 14,000.0( 14,000.0 14,000.0
wjn pyntd
unPuLLeLENh ALUUL B4 ounu3nt@e3nNtuuGNrh 14,000.0( 14,000.0 14,000.0
JdsuNryuuL cuuen
wyn pyntd
Uj| 6wfuubp 14,000.0( 14,000.0 14,000.0
wjn pyntd
Uj| swrwjntpntbbtph dtrppbpdwb Gwiuubn 14,000.0( 14,000.0 14,000.0
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GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun

Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
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{wybiywé N 9
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wyn pYntd puwn Spwigntiph

MNGinwywl wowygnipntl

waqujh
thnppwiwubnipintbb6phb
COnwaklp wyn pYNLd puwn
tlpwludph z Yuwwnwnnnbtph
<nnywéh waqwbnidp gnudwpp = =
(hwqun 3 3
npwabbpny) 5 % g
g £3
5 33
=] =S
3 33
S S2
[al] = g
v
v
1 2 3
pLAUUGLL DUuUGN 20,000.0 20,000.0 20,000.0
wjn pynd
LUuBUSHhY DUUGN 20,000.0 20,000.0 20,000.0
wyn pyntd
LULPBUShY SPULUDENSLEN 20,000.0 20,000.0 20,000.0
wjn pynd
Uj pbpwghy tnpwbudtnunuiht y&fwnpbtn 20,000.0 20,000.0 20,000.0
wyn pyntd
- pOpwghy GEpphlb wy tnpwbudbpunuwiht y&wnpokn 20,000.0 20,000.0 20,000.0
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